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Zlati na 27. državnem tekmovanju
otroških pevskih zborov Zagorje ob Savi 2024

V torek, 14. 5. 2024, se je OPZ OŠ Voličina udeležil 27. državnega tekmovanja otroških pevskih zborov, 
ki je potekalo v Zagorju ob Savi. Državno tekmovanje se izvaja vsako drugo leto. OPZ se je lanskega aprila 
2023 udeležil Območne revije otroških pevskih zborov Čričkov gaj. Ker se je zbor pod mentorstvom učitelji-
ce Natalije Šijanec predstavil z ubranim petjem, ga je strokovna ocenjevalka Manja Gošnik Vovk predlagala 
za nastop na državnem nivoju (nadaljevanje na 3. strani).
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Predlog strokovne ocenjevalke ni dovolj, da se 
OPZ avtomatsko uvrsti na državno tekmovanje, am-
pak mora zbor doseči visoka merila za izbor na tek-
movanje, in sicer: 

kakovost prijavljenega zbora, •	
umetniška vrednost sporeda in •	
 primernost sporeda glede na zasedbo zbora. •	
Sodelujoče zbore na državno tekmovanje izbere 

umetniški svet tekmovanja.
Državno tekmovanje v Zagorju je bilo razdeljeno 

na 3. koncerte, na katerih je nastopilo 19 zborov. Po 
vsakem koncertu je sledilo še posamično in skupno 
petje na ploščadi v središču Zagorja. 

Nastop zbora je vseboval izvedbo izvirne skladbe 
slovenskega skladatelja v slovenskem jeziku, izvedbo 
slovenske ljudske pesmi v obdelavi ali izvirni obliki, 
izvedbo obvezne a capella skladbe in izvedbo skladbe, 
ki je pretežno dvoglasna. 

Državno tekmovanje je ocenjevala 5-članska stro-
kovna komisija, sestavljena iz priznanih slovenskih 
skladateljev in zborovodij ter glasbenih pedagogov, 
kateri je predsedoval Damijan Močnik s članicami 
Heleno Fojkar Zupančič, Tadejo Vulc, Katjo Gruber 
in Barbaro Kovačič.

Strokovna komisija je vsak zbor lahko ovrednoti-
la z največ 100 točkami. Zbori so prejeli priznanja po 
naslednjem točkovalnem sistemu:

priznanje (do 59,9 točk),•	
bronasto priznanje (60 do 69,9 točk),•	
srebrno priznanje (70 do 79,9 točk),•	
zlato priznanje (80 do 89,9 točk) in•	
zlato priznanje z odliko (90 in več točk).•	
OPZ OŠ Voličina se je odlično izkazal, saj je na 

debitantskem nastopu zasedel 7. mesto in prejel zlato 
priznanje za doseženih 87,3 točk.

Učenci pevskega zbora OŠ Voličina so po konča-
nem nastopu prejeli izjemno dolg in glasen aplavz, 
kar dokazuje, da s svojim petjem niso pokazali svoje 
kvalitete zgolj strokovni komisiji, ampak so navdušili 
tudi občinstvo.

Štirje zbori so prejeli zlato priznanje z odliko. Med 
njimi je bil najboljše ocenjen OPZ Glasbene šole Ko-
per s podružnico Izola, ki je dosegel 94,3 točk.

Gledano s strokovno glasbenega vidika je predse-
dnik žirije izrekel OPZ OŠ Voličina pohvalo za pre-

pričljiv nastop, odlično izbiro sporeda, 
izdelano vokalno tehniko in kvalitetno 
ter predano strokovno delo zborovodki-
nje. Članica komisije Tadeja Vulc je izra-
zila izjemno odlično muziciranje našega 
zbora.

»Iskrena zahvala vsem mladim pevkam in pev-
cem, ki ste v naš skupni uspeh vložili veliko časa. Z 
dobro voljo in pozitivno energijo ste prihajali na vaje. 
Prepričana sem, da je to priznanje dodatna vzpodbu-
da in motivacija za naše nadaljnje delo. Iskrene čestit-
ke in velik objem vsem. Ponosna sem na vas, drage 
moje pevke in pevci,« je zapisala mentorica Natalija 
Šijanec.

Iskrene čestitke in najlepša hvala vsem pevcem in 
mentorici Nataliji Šijanec za odličen ter zelo uspešen 
nastop na državnem tekmovanju. Iskrena hvala kore-
petitorici Zali Čuček Rojs, ki je ob klavirju spremljala 
pevski zbor v Zagorju.

Ravnatelj

Učenci 4. a razreda na Otroški
varnostni olimpijadi

Učenci 4. a so v petek, 10. 5. 2024, sodelovali na 
16. Otroški varnostni olimpijadi, ki je potekala na 
ŠRC Polena v Lenartu. Otroška varnostna olimpijada 
je skupinsko tekmovanje, na katerem učenci 4. razre-
dov skozi igro pokažejo pridobljena znanja o varno-

Posnetek nastopa
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sti in zaščiti ter določene vsakodnevne spretnosti. 
V ospredju ni tekmovalnost otrok, temveč želja, da 
se skozi igro in zabavo pri otrocih pridobi potrebno 
znanje o varnosti in samozaščiti. Učenci so se dobro 
odrezali in pokazali veliko znanja ter spretnosti.

Učenci 4. a

Kulturni dan 1., 2. in 3. razreda

Skupaj s prvošolci in drugošolci smo si v kultur-
nem domu ogledali predstavo, ki so nam jo pripravili 
učenci in učitelji glasbene šole. Nato smo se odpravili 
na občino, kjer so nas prisrčno sprejeli. Ogledali smo 
si županovo pisarno in preizkusili njegov stol ter si 
nadeli županovo verigo. V sejni sobi smo uprizorili 
sejo občinskega sveta, izvolili županjo in podžupanjo. 
Županja je za nekaj časa postala Tiana, podžupanja 
pa Lucija. Po končani seji smo se posladkali, si v avli 
občine ogledali razstavo in se poslovili. Na Poleni smo 
se sprostili na igralih.

Učenci 3. a

Velike stvaritve malih mojstrov

V viteški dvorani mariborskega gradu so v to-
rek, 7. 5. 2024, odprli Velike stvaritve malih mojstrov, 
razstavo likovnih del osnovnošolcev in vrtčevskih 
otrok. Razpisana tema letošnjega natečaja je nosila 

naslov Časovni stroj in se vsebinsko navezuje na stal-
no razstavo Pokrajinskega muzeja Maribor Portret 
meščanstva, ki med drugim prikazuje tehnološki na-
predek 19. in 20. stoletja. Nanj se je odzvalo več kot 
350 otrok iz 21 šol in desetih vrtcev. Prispela dela je 
ocenila strokovna komisija. Med prispelimi likovni-
mi deli je komisija izbrala sto del, ki bodo na ogled 
na občasni razstavi Velike stvaritve malih mojstrov v 
Pokrajinskem muzeju Maribor. »Otroci so slikali zelo 
raznolike motive, od parnih lokomotiv in starih tele-
fonov do podmornic in visokih koles. Nekaterim je 
bilo zanimivo prikazati, kako so se določeni vsakdanji 
predmeti modernizirali skozi čas, drugi so predmete 
postavili v nek kontekst, v razgibano ozadje, ali pa so 
se osredotočali le na predmete same,« je pojasnila Iva-
na Unuk, muzejska pedagoginja in vodja projekta.

Našo šolo na razstavi s svojo risbo zastopa uče-
nec 5. a, Nejc Klemenšak. Čestitamo vsem mladim 
ustvarjalkam in ustvarjalcem za vse igrive, barvite in 
simpatične stvaritve.

Brane Lazič

Zaključna ekskurzija v Ljubljano

V četrtek, 9. 5. 2024, so prvošolci skupaj z učenci 
2. in 3. razreda preživeli na zaključni ekskurziji. Naj-
prej so obiskali živalski vrt v Ljubljani, popoldan pa 
so se odpravili še v center Ljubljane. Do gradu so se 
povzpeli z vzpenjačo, potem pa se peš odpravili po 
Ljubljani. Precej utrujeni, a dobre volje, so se na kon-
cu odpeljali proti domu. 

Regina Dobaja
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Kuhamo skupaj

Učenci 6. razredov so se prelevili v čisto prave 
kuharje. Preizkusili so se v kuharskih veščinah in iz-
pod njihovih prstov so nastale omamno dišeče in zelo 
okusne jedi, ki so razvajale naše brbončice.

Nekateri so dokazali, da jim delo v kuhinji ni tuje. 
To pomeni, da se podobnega dela lahko lotijo tudi 
doma.

Judita Bračko

Obisk Knjižnice Lenart – projekt 
Rastem s knjigo

V sredo, 25. 5. 2024, so sedmošolci v sklopu naci-
onalnega projekta Rastem s knjigo obiskali Knjižnico 
Lenart. Knjižničarke so nas prijazno sprejele in nam 
na zelo doživet ter zanimiv način predstavile izbrano 

knjigo projekta Irene Androjna: Modri otok. Popeljale 
so nas na otok, kjer se štirje najstniki, ki se spopadajo 
z različnimi težavami, na poletnem počitniškem ta-
boru zapletejo v pravo dogodivščino, ki se dogaja na 
otoku z neokrnjeno naravo in v svetu Kraljestva ne-
skončne zarje.

Po predstavitvi knjige in njene avtorice so nam 
predstavile še uporabo knjižnega kataloga Cobiss, po-
stavitev gradiva v knjižnici, čitalnico in domoznanski 
oddelek, kjer hranijo kar nekaj dragocenega gradiva.

Nato smo se v šoli preizkusili v reševanju kviza na 
temo izbrane knjige, čaka pa nas še branje knjige, ki ga 
bomo vključili v domače branje.

Mateja Karneža

Aprilske knjižne novosti

Deževen dan je kot naro-
čen za branje knjig. Pomlad 
nas je sicer že dobro razvadila 
s prijetnimi temperaturami, 
vendar je narava spet poka-
zala svojo moč. Ker je pred 
nami še nekaj hladnih dni in 
prvomajske počitnice, pridite 
v knjižnico in si izposodite katero izmed novih knjig, 
ki smo jih nabavili v mesecu aprilu.

Mateja Karneža

Majske knjižne novosti

Čeprav je mesec maj in nas 
vse vabi, da prosti čas preživi-
mo v naravi, ga lahko preživi-
mo tudi s knjigo v roki. Knjižni 
junaki nas popeljejo v druge 
svetove, tja, kjer še nismo bili, 
vključijo nas v dogodivščine, 
ki jih še nismo doživeli, priča-
rajo nam svet, ki ne obstaja in bi si ga želeli.

Pridite in poglejte, kaj vam lahko ponudijo knji-
žne novosti.

Mateja Karneža

AKTUALNO
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Šola v naravi v Kranjski Gori

Kranjska Gora nas je pričakala s svojo neokrnje-
no naravo in nas že prvi dan prijetno utrudila, saj se 
je ena skupina podala na pohod v Triglavski narodni 
park, druga skupina pa se je preizkusila v veslanju na 
jezeru Jasna. Po večerji nas je še čakal sprehod skozi 
naselje.

Drugi dan nas je zjutraj zbudilo sonce in ponov-
no nas je čakal dan poln aktivnosti. Prva skupina se 
je podala na naporen pohod, ki nas je nagradil s ču-
dovitim razgledom na planine. Popoldne pa smo se 
preizkusili še v veslanju na Jasni. Druga skupina pa je 
po zajtrku krenila proti Zelencem, naravnemu rezer-
vatu, ki nas je očaral s svojo zeleno barvo, po kateri 
se imenuje. Po počitku pa so se slednji odpravili še v 
Triglavski narodni park.

V sredo smo se zbudili v deževen dan, vendar smo 
kljub temu obiskali Zelence, odšli na pohod, posku-
šali zanetiti ogenj in se preizkusili v nordijski hoji. 

Dokazali smo, da nismo iz sladkorja in da nas vreme 
ne ovira pri aktivnostih na prostem. Po večerji nas je 
čakal še družaben večer, kjer smo se predstavili z ra-
znimi točkami in zaplesali v ritmih zabavne glasbe.

V četrtek takoj po zajtrku nas je čakal orientacijski 
pohod, na katerem smo morali odgovarjati na vpra-
šanja, uporabljati kompas in svoje znanje. Šlo nam je 
dobro, saj smo vsi uspešno prišli na cilj. Čakalo nas je 
kosilo, potem smo odšli še na sladoled. Popoldan pa 
smo ponovno preživeli v naravi, spoznavali smo, kako 
smo varni v naravi.

V petek pred odhodom smo se s kolesi najprej od-
peljali do državne meje z Italijo, nato pa smo se podali 
še do Planice, kjer so se najbolj vztrajni vzpeli še na le-
talnico. Preživeli smo prijeten teden in ustvarili polno 
novih spominov. V popoldanskih urah pa smo varno 
prispeli domov.

8. a



stran 7

31. maj 2024

NA TRAVNIKU 

NA TRAVNIKU SO METULJI. JURE JE PO-
GLEDAL SKOZI OKNO IN JE ZAGLEDAL MUCO. 
ZAČEL JO JE LOVITI. PRESTRAŠILA STA VSE ME-
TULJE. 

ANA KLEMENŠAK, 1. A

PSIČKA BELA 

MED POČITNICAMI SEM BIL PRI BOTRU. BO-
TER IMA PSIČKO BELO. JE BELE BARVE. RADA 
JE MESO IN PIJE VODO. IMA SVOJO HIŠKO, V 
KATERI POČIVA IN SPI. RADA HODI NA SPRE-
HODE IN SE IGRA. KO PRIDEM K BOTRU, BELO 
PRESENETIM S PASJO PALČKO. RAD JO IMAM. 

FILIP MAJER, 1. A

Soldat in princesa

Soldat in princesa sta se poročila. Bila sta zelo ve-
sela. Dovolj sta imela te presnete čarovnice. Na poroki 
sta jo naenkrat zagledala. Vedela sta, da nekaj nakle-
pa. In res, ko se je princesa pogovarjala s soldatom, je 
čarovnica smuknila do nje in ji ukradla čarobno kro-
no, ki je bila zares čarobna. Kaj se dogaja, je vprašala 
princesa. Zvrtelo se ji je in padla je v nezavest. Soldat 
je takoj postal nemiren. Princesa je za en teden za-
spala, potem pa se je zbudila. Soldat je bil tisti teden 
zelo zaskrbljen. Ampak zdaj, ko se je princesa zbudila, 
pa je spet srečen. In tako sta srečno živela do konca 
svojih dni.

Maja Marušič, 3. a

Soldat in princesa sta se poročila. Naslednji dan 
sta se odpravila okoli sveta. Ustavila sta se v gostilni 
Debela klobasa. Tam sta naročila lignje in ribe. Zelo 
sta se najedla. Soldat je princesi obljubil, da si lahko 
gre kupit, kar želi. Odšla sta v Francijo. Tam sta si 
ogledala Eifflov stolp. Nato sta se odpravila k Anžetu. 

Tam sta kupila pet kokoši in plačala zanje pet kovan-
cev. Odpravila sta se k princesinemu očetu. Kralj je 
pripravil pojedino. Tako sta bila sita, da sta samo legla 
v posteljo. Naslednji dan sta se odpravila v Avstrijo. 
Tam sta si ogledala lučke in videla prijatelje. Na stoj-
nicah so imeli veliko pijače in hrane. Živela sta srečno, 
mogoče še danes živita.

Ela Šabeder, 3. a

Soldat in princesa sta se poročila. Poročila sta se 
v gradu. Povabila sta vse prijatelje. Nista pa povabila 
čarovnice, ker je bila neprijazna do soldata. Čarovni-
ca se je odločila, da ne rabi povabila. Odpravila se je 
v grad. Ko je prišla, jo je napadel pes. Pes ni mogel 
premagati čarovnice, zato so jo obglavili. Poroka se je 
srečno nadaljevala. Kralj in kraljica sta bila zelo vese-
la. Soldat in princesa sta se srečno poročila.

Žiga Plohl, 3. a

Resni ljudje

Resni ljudje se ne obmetavajo z baloni,
ne skačejo po trampolinu,
se ne žgečkajo in ne lovijo,
ne marajo otrok, 
saj otroci se veliko smejijo.

Besede ha ha ha jim gredo na živce,
saj resni ljudje se ne smejijo.
Ponavadi resni ljudje prej zbolijo,
kot otroci, ki ne marajo spanja,
saj smeh je pol zdravja.

Liani Žnidarič, 3. a

Sonce ljubi

Sonce že greje, 
izza oblakov se smeje. 
Boža planine
in dolge ravnine. 

LITERARNE STRANI

Maša Hribar, 2. a Teo Kurnik, 3. a
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Ljubi gozdove
in strme vrhove. 
Mene pa greje, 
ljubezen se smeje. 

Lana Dolinar, 4. a

Pesem o resnih ljudeh

Resni ljudje se ne želijo šaliti,
resni ljudje gledajo na vse resno.
Resni ljudje razmišljajo, 
kako bodo ukazovali
in otroke našeškali po riti.

Resni ljudje govorijo ukazovalno in ošabno.
Resni ljudje se ne smejijo, ko kadijo.
Resni ljudje razmišljajo, kako bodo šli na morje,
ali si kupili kislo zelje.

Taki so resni ljudje.
Ampak telo rabi smeh!
Kajne?

Mija Čuček, 3. a

Terezka pripoveduje

Sem Terezka. Živim v tolminskih hribih na doma-
čiji. V moji družini smo bogati kmetje. Nekega dne sta 
se oče in mati odločila, da bom postala pastirica. 

Prvi večer po paši sem se razjokala. Mamo sem 
prepričevala, naj ne bom pastirica, a je nisem prepri-
čala. Vdala sem se. 

Čepela sem na gmajni in razmišljala, da moram 
ta poredna fanta podkupiti. Najprej sem ju prikuplji-
vo gledala, a se nista zmenila zame. Ko je Lenart šel 
navračat drobnico, sem se približala Ferjanču. Segla 
sem v malho in mu dala prgišče orehov. Ferjanč se ni 
mogel upreti in je orehe vzel. Vedela sem, da njegovo 
sovraštvo do mene izginja. Rekla sem mu, da bom jaz 

prva gnala domov. Ponorčeval se je iz mene, da me je 
strah volkov v gozdu. Počepnila sem k njemu. Dala 
sem mu še tri orehe in mu povedala, da mi jih bo mati 
dala vsak dan. 

Tedaj se je vrnil Lenart. Debelo naju je gledal, a se 
nama ni približal. Ferjanč je gledal v tla in trl orehe. 
Ko je strl še zadnjega, se je dvignil in me vprašal, če 
bi se guncala. Rekla sem mu, da bi se in sva šla proti 
plotu. Nad plotom je raslo drevo. Na močno vejo je 
privezal gugalnico. Zlezel je na plot, sedel nanjo in se 
močno zagnal. Od strahu sem ječala in se prijela za 
glavo. Vprašal me je, če bi še jaz. Najprej sem bila za, 
ampak ko sem sedla na gugalnico, sem si premislila. 
Pomagal mi je z gugalnice. Za nama je prišel Lenart. 
Hotel se je guncati, a ga je Ferjanč ustavil. Lenart je 
bil užaljen.

Ko sva odšla, se je zaslišalo: »Terezka Ferjančeva 
žena.« Pogledala sem Ferjanča, ki je stal kot okame-
nel. Hotela sem preglasiti Lenarta. Ferjanč je zdrvel za 
Lenartom. Pastirca sta bila sprta do konca.

Zoja Potočnik, 6. a

Prijateljici

Prijateljica kot si ti
res težko se dobi.
Vedno super se mi zdi, 
ko klepetava kar tri dni. 

Vedi, da rada te imam,
včasih te tudi razjeziti znam, 
ampak nikomur te ne dam, 
če prijatelj je ob tebi,
nikoli nisi sam. 

Tudi ko bom velika 
in bo morda med nama velika razlika, 
te želim ob sebi imeti
in s teboj najlepše trenutke doživeti. 

Emma Korošak, 4. a

Lucija Sivec, 8. aNissa Krapež, 5. a
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Meine Familie

Mein Vater heißt Igor,
mein Opa heißt Branko.
Meine Mutter heißt Petra,
meine Oma heißt Marjetka.
Mein Bruder heißt Timotej.
Das ist meine Familie!

Lara Kmetič, 4. a
 

Mein Geburtstag

Ich heiße Lukas. Meine Mutter ist Andreja. Sie hat 
eine Schwester. Ihr Name ist Viktorija und sie ist mei-
ne Tante. Viktorija hat einen Sohn. Sein Name ist Jaš. 
Mutters Bruder heißt Matej und er ist mein Onkel. 
Seine Söhne sind Teo und Lan. Teo ist elf Jahre alt so 
wie mein Bruder Paskal. 

Mein Geburtstag ist am zwölften Juni. Die Par-
ty ist am Samstag. Es wird super. Das Partymoto ist 
»Lukas sieht orange«, aber die Geschenke sollen nicht 
orange sein.

Svit kann nicht kommen, er hat ein Basketball-
turnier. Mark kann kommen aber Matic kann nicht 
kommen. Er ist krank. Mein Cousin kann kommen 
und Teo wird vielleicht kommen.

Svit hat einen blauen Pullover an. Tomas hat eine 
Armbanduhr. Gal hat ein oranges T-Shirt an. Ich wer-
de einen orangen Pullover tragen. Svit sagt, dass mir 
diese Hose gut passt. Ich werde auch orange Schuhe 
tragen.

Ich mag Fußball, deshalb schenkt mir Svit einen 
Ball. Ich mag kochen, deshalb schenkt mir Gal ein 
Kochbuch. Ich mag Reisen, deshalb schenken mir 
meine Mutter und Vater eine Reise nach Berlin. 

Ich werde nach Berlin mit dem Flugzeug fliegen. 
Der Flug dauert eine Stunde und vierzehn Minuten. 
In Berlin kann ich in die DDR Museum gehen. Ich 
will nach Strandbad Wannsee gehen und ich will auch 
in den Zoo gehen.

Ich glaube, Berlin wird super sein und der Flug 
wird sehr interessant. Der Geburtstag wird super sein. 
Ich liebe meine Familie. 

Lukas Rojko, 8. a

Meine Geburtstagsparty

Ich heiße Maša. Meine Eltern heißen Nataša und 
Vlado. Meine Mutter mag kochen und Musik hören. 
Ich habe drei Schwestern. Ihre Namen sind Larissa, 
Vita und Ajda. Mein Vater hat eine Schwester Sandra 
aber meine Mutter hat keine Geschwister. Die Schwe-
ster von Papa heißt Sandra. Sie ist meine Tante. Mein 
Onkel ist Jasmin. Sandra hat zwei Söhne. Sie heißen 
Timotej und Tian. Sie sind Studenten. Die Mutter von 

Papa ist Justika. Sie ist meine Oma. Die Mutter von 
meiner Mutter ist Danica und der Vater von meiner 
Mutter ist Srečko. Sie sind meine Großeltern.

Mein Geburtstag ist am achten Juli. Ich werde vi-
erzehn Jahre alt. Meine Geburtstagsparty ist am zehn-
ten Juli. Das Motto ist „ Maša sieht blau“. Die Party 
habe ich in meinem Haus. Wir werden essen, tanzen 
und Musik hören. Es geht um 10 Uhr los. Ich lade 
meine Freunde ein. Eva und Lana kommen vielleicht 
aber Ana und Ema können leider nicht kommen. Sie 
haben ein Konzert um 8 Uhr.

Eva hat Jeans und das T-Shirt an. Ihre Jeans ist 
blau und ihr T-Shirt ist schwarz und schön. Lana hat 
eine rosa Bluse und blaue Hose an. Sie hat auch eine 
Sonnenbrille. Die Sonnenbrille ist schwarz und im 
Trend. Ich finde den Rock schön, aber altmodisch. 
Ich finde die Hose modern und praktisch. Die Hose 
steht mir besser. 

Es ist neun Uhr. Ich soll die Hose, das T-Shirt 
und die Sonnenbrille anziehen. Die Hose ist blau und 
praktisch. Das T-Shirt ist weiß und originell. Die Son-
nenbrille ist schwarz, elegant und praktisch. Ich habe 
auch weiße Schuhe an. 

Ich finde meine Geburtstagsparty interessant und 
lustig. Ich liebe meine Familie. Ich finde meine Fami-
lie schön. 

Maša Vogrin, 8. a

Meine Familie und meine Schule

Ich bin Jakob. Ich bin zwölf Jahre alt. Ich spiele 
gern Fußball. Ich komme aus Slowenien. Ich wohne 
in Črmljenšak. Ich bin groß und dick. Meine Augen 
sind grün und meine Haare sind braun. 

Das ist meine Familie. Mein Vater heißt Borut. 
Er ist vierundvierzig Jahre alt. Er spielt gern Fußball. 
Er ist mittelgroß. Meine Mutter heißt Maja. Sie ist 
achtunddreißig Jahre alt. Sie ist klein. Sie spielt gern 
Volleyball. Sie hat kurze blonde Haare. Mein Bruder 
heißt Marcel. Er ist zwanzig Jahre alt. Er ist groß. Er 
hat grüne Augen. Sein Lieblingsgetränk ist Wasser. 
Meine Oma heißt Sonja. Sie ist sechzig Jahre alt. Sie 
ist groß und schlank.

Meine Schule heißt OŠ Voličina. Zweihundertne-
unzehn Schülerinnen und Schüler besuchen die Sc-
hule. Der Unterricht ist von Montag bis Freitag. Der 
Samstag und der Sonntag sind frei. Wir haben Geo-
grafie, Geschichte, Mathematik, Deutsch, Slowenisch, 
Biologie, Kunst, Musik und Sport. Im ersten Stock 
sind die Bibliothek, die Klassenzimmer und der Com-
puterraum. Im zweiten Stock ist das Direktorat, das 
Labor und das Sekretariat. 

Ich finde meine Freunde toll, mein Stundenplan 
ist gut, das Essen ist nicht so gut, die Lehrer sind gut.

Jakob Murko, 7. a 
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Sončki

Dober tek vam želijo otroci iz skupine Sončki z vzgojiteljicama Estero in Nastjo.

V skupini Sončki je vedno veselo. Veliko prepe-
vamo, rajamo in se igramo. Zelo radi gradimo velike 
stolpe iz magnetkov in garažne hiše za avtomobile. 
Najraje pa smo v naravi, kjer veliko raziskujemo, te-
kamo na igrišču in razvijamo gibalne spretnosti ter 
sposobnosti na igralih. Kadar pa zunaj dežuje se raz-
gibamo v telovadnici, se igramo z žogami ali si pripra-
vimo gibalni poligon. Zelo radi poprimemo tudi za 
kuhalnico in si sami pripravimo kakšen zdrav obrok. 
Tokrat smo se preoblekli v prave kuharje in pomagali 
pri pripravi mase za bananine palačinke. 

Otroci so skrbno narezali banane in jih zmečkali z 
vilico. Medtem ko je vzgojiteljica z mešalnikom meša-

la, so otroci z žlico dodajali moko s pecilnim praškom 
in prilili mleko ter olje. Ko je masa bila gotova, pa so 
opazovali peko palačink ter že nestrpno čakali, da si 
jih lahko namažejo s sladko marmelado in jih posku-
sijo. 

Če bi se radi posladkali tudi vi, vam izdamo recept 
za okusne bananine palačinke:

2 banani,•	
210 g moke,•	
pol pecilnega praška,•	
3,7 dcl mleka,•	
malo olja,•	
ščep soli.•	
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MESO IN MESNI IZDELKI

Stevan Babič
d.o.o.

KLJUČAVNIČARSTVO

Spodnja Voličina 80, 2232 Voličina
tel.: 041 55 88 53
e-pošta: lorber.janko@gmail.com

Janko LORBER s.p.

SLIKOPLESKARSTVO IN SPLOŠNA GRADBENA DELA

Branko Goričan s. p.
Placar 11 b

2253 Destrnik

tel.: 02 761 00 34
GSM: 041 688 317

branko.gorican@siol.net

 

 

 

  

 

 

Matej Poštrak s.p. 
www.sivid.si     www.jepson.si     041-818-293 

      
 Orodje za obdelavo kovin          Led - razsvetljava 

 

SI - LED 

...ker znamo, hočemo in zmoremo.

      znam za več   
Več znanja z vadnicami Več znanja z 

interaktivnimi 
vadnicami.

www.znamzavec.si | 080 19 22

DN191178-Oglas Šolarček-ZZV.indd   1 24/10/2019   12:19

www.najemtiskalnika.si

KO JE NAJEM CENEJŠI
OD NAKUPA TISKALNIKA

041 630 496

NAJEM BARVNIH TISKALNIKOV IN MULTIFUNKCIJSKIH NAPRAV

www.plinarna-maribor.si

G: 041 547 189
E: servis@mursec.eu

 

www.servis-mursec.si

MURŠEC d.o.o.
JUROVSKA CESTA 7

2230 LENART

TBP d.d., Gradiška cesta 3, SI-2230 Lenart,
www.tbp-therm.com, prodaja@tbp-therm.com  

TOPLOTNE ČRPALKE

trgovine

PROSTOR ZA
VAŠ OGLAS

kmetija KOCBEK
Zg. Voličina 28
2232 Voličina
041 856 814KMETIJA KOCBEK

Zg. Voličina 28, 2232 Voličina
041 856 814



Galerija likovnih izdelkov

Naja Kurnik, 7. aAvrelija Sužnik, 7. a Taja Fistrovič, 7. a

Šolarček izhaja zadnji šolski dan v mesecu, razen v času poletnih počitnic (julija in avgusta). Prva številka je izšla decembra 1998. V šolskem letu 
izide 10 številk. Novembra 2023 je izšla 250. številka. Šolarčka brezplačno prejmejo vse družine, katerih otroci obiskujejo vrtec oz. šolo, vsi zaposleni 
in upokojeni delavci šole, vsi sponzorji, župan in drugi predstavniki Občine Lenart, častni občani Občine Lenart, ZRSŠ OE Maribor in predstavniki 
MVI. V imenu otrok, učencev, vzgojiteljic in učiteljev ter drugih zaposlenih se iskreno zahvaljujemo vsem staršem donatorjem in vsem sponzorjem, 
ki sodelujete v zelo uspešni in pomembni zgodbi izdajanja šolskega glasila Šolarček. OŠ Voličina ima v začetku šolskega leta 2023/24 vpisanih 219 
učencev v 12 oddelkih, od tega se 1 učenec izobražuje na domu. Organizirane imamo 4 skupine podaljšanega bivanja v skupnem obsegu 65 ur na 
teden. Vrtec v začetku septembra obiskuje 92 otrok, ki so razporejeni v 6 skupin.

Pri ustvarjanju glasila sodelujemo: Zoja Mlinarič, Eva Ornik in Avrelija Sužnik, mentorica in lektorica: Ksenija Trinko, prepisovanje literarnih 
strani: Vesna Denjo, računalniška postavitev: Dani Sajtl.

Strokovni delavci šole ocenjujemo, da se učenci v šoli počutijo varno. Pri pouku in dejavnostih, ki jih učitelji pripravljajo in organizirajo, imajo do-
volj priložnosti, da razvijajo svoja močna področja. Na področjih, ki otrokom in učencem niso močna, jih vzgojitelji in učitelji spodbujamo ter jim 
pomagamo pri premagovanju težav in odpravljanju primanjkljajev. Spoštovani starši, vrtec in šola oz. zaposleni pričakujemo od vas, da boste vašemu 
otroku pri odpravljanju primanjkljajev pomagali in ga vzpodbujali. Vsak otrok oz. vsak učenec nekaj zna, torej ima področje, ki mu gre dobro. V šoli 
menimo, da bodo učenci izbrali poklicno pot in delo s področja, pri katerem so uspešni ali zelo uspešni. Ravnatelj mag. Anton Goznik.

GOSTIŠČE & MOTEL

PROSTOR ZA
VAŠ OGLAS

www.plistor.si


